
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	11631
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВ	 «АГРОФІРМА	 «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА»	 спеціалізується	 на	 утриманні	 птиці
робочого	 поголів’я	 (кури-несучки)	 для	 отримання	 яйця.	 Підприємством	 планується
збільшення	поголів’я	за	рахунок	розміщення	птаха	у	готових	до	експлуатації	пташниках,
влаштування	 автозаправного	 пункту	 та	 оброблення	 відходів	 -	 компостування	 посліду.
Пташники	розраховані	на	утримання	949812	голів	птиці.	Валове	річне	виробництво	яйця
планується	 190-220	 млн.од.	 На	 території	 існуючої	 птахофабрики	 розміщуються
пташники	 (корпуси)	 для	 молодняка	 №12м,	 13м,	 14м,	 15м	 (4од.),	 пташники	 для
розміщення	 дорослого	 птаха	 №22-25,	 30,	 31,	 32,	 35	 (8од.),	 один	 яйцесклад,	 а	 також
допоміжні	 будівлі	 та	 споруди.	 ТОВ	 «АГРОФІРМА	 «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА»	 планує
здійснювати	 діяльність	 в	Дніпропетровській	 області,	 Дніпровському	 районі,	Обухівська
селищна	 рада,	 комплекс	 будівель	 і	 споруд	 №5,	на	 земельній	 ділянці	 за	 кадастровим
номером	1221455400:01:006:0023,	площа	земельної	ділянки	-	48,9336	га.	Режим	роботи
птахоферми	 -	 цілодобово,	 цілий	 рік.	 Режим	 роботи	 персоналу	 -	 8	 год.	 Кількість
обслуговуючого	 персоналу	 -	 130	 чоловік.	 Для	 утримання	 молодняка	 передбачається
чотири	пташника	№12м,	13м,	14м,	15м,	курей-несучок	(дорослий	птах)	-	вісім	пташників
№22-25,	 30,	 31,	 32,	 35.	 В	 будівлі	 пташників	 розміщена	 операторська	 та	 місце	 для



обслуговування	 транспортера	 для	 вивантаження	 готової	 продукції	 -	 яєць.	 Проектна
сумарна	потужність	усіх	пташників	становить	949812	голів	птиці.	Технологія	утримання
-	 кліткова	 багатоярусна.	 Кліткове	 утримання	 птиці	 вважається	 більш	 інтенсивним
способом	 вирощування.	 При	 клітинному	 утриманні	 птиці	 рівень	 використання
виробничих	площ	збільшується	в	3-4	рази,	а	санітарно-гігієнічні	вимоги	витримуються,
що	дає	можливість	отримати	чисте	яйце.	Клітинне	устаткування	для	утримання	птиці
істотно	спрощує	і	полегшує	догляд	за	птицею	і	контроль	за	її	станом,	адже	дістати	птаха
з	клітки	достатньо	легко.	Кліткове	утримання	птиці	вимагає	менших	витрат	кормів	на
отримання	 приростів	 і	 виробництво	 яєць.	 Для	 забезпечення	 оптимальних	 параметрів
мікроклімату	 в	 пташнику	 використовується	 технологічне	 обладнання,	 що	 працює	 в
автоматичному	 режимі.	 З	 метою	 підтримання	 необхідних	 параметрів	 повітря
передбачена	автоматизація	вентиляційних	систем,	яка	забезпечує	необхідні	параметри
мікроклімату.	 Курчата	 завозяться	 на	 підприємство	 з	 попереднім	 погодженням	 з
інкубатором	їх	кількості	та	стану.	Програми	вакцинації	запроваджують	в	залежності	від
стійкості	 птиці	 до	 хвороб,	 патогенних	 штамів	 та	 вірулентності,	 повинні	 відповідати
місцевим	кліматичним	та	іншим	умовам.	Цикл	вирощування	молодняка	становить	90	діб,
один	цикл	утримання	курей-несучок	-	700	днів.	Дезінфекція	пташників	після	закінчення
технологічного	 процесу	 проводиться	 аерозольно	 під	 тиском	 та	 генерацією	 гарячого
туману.	Після	цього	проводиться	4	тижнева	профілактична	перерва	(санітарний	розрив).
Після	закінчення	терміну	утримання,	птиця	вивозиться	на	забій,	згідно	з	договором	та
передається	іншій	організації.	Забій	птаха	на	птахофермі	не	передбачається.	Годування,
напування	 птиці	 та	 збір	 яєць	 кожної	 кліткової	 батареї	 механізоване	 і	 здійснюється
автоматично.	Освітлення	-	штучне	з	регулюючим	світловим	режимом.	Годування	птиці
здійснюється	 сухими	 комбікормами	 відповідно	 до	 графіка.	 Біля	 кожного	 пташника
знаходиться	відповідна	ємність	закритого	типу,	в	яку	комбікорм	подається	за	допомогою
спецмашини	 та	 обладнання.	 Завезення	 комбікорму	 здійснюється	 відповідно	 до
укладених	договорів.	Водопостачання	для	птиці	відбувається	з	артезіанських	свердловин
за	 допомогою	 водонапірної	 башти.	 Напування	 птиці	 здійснюється	 з	 мікропоїлок.
Збирання	 яєць	 відбувається	 за	 допомогою	 стрічкових	 транспортерів,	 які	 входять	 до
комплексу	 кліткових	 батарей.	 Загальна	 кількість	 яєць,	 отриманих	 на	 протязі	 року	 на
птахофермі	 становить	 190-220	млн.од.	Під	 час	 експлуатації	 пташників	 передбачається
утворюється	 24	 664	 т/рік	 пташиного	 посліду,	 що	 розміщується	 в	 послідосховищі.	 На
підприємстві	 впроваджено	виробництво	компосту	на	основі	 безпідстилкового	курячого
посліду.	 Для	 виробництва	 добрива	 використовується	22000	 т/рік	 посліду.	 Готова
продукція	 (компост	 на	 основі	 курячого	 посліду)	 виготовляється	 у	 вигляді	 розсипу	 з
наступними	 органолептичними	 характеристиками:	 сипка	 однорідна	 суміш	 темно-
коричневого	 кольору	 з	 відсутністю	 неприємного	 запаху.	 Зберігання	 добрива	 не
здійснюється,	після	 готовності	 одразу	вивозиться	для	використання	на	власних	полях,
або	 реалізується	 згідно	 договорів.	 Заправка	 автомобілів	 дизельним	 паливом
здійснюватиметься	 від	 паливо-роздавальної	 колонки	 на	 території	 птахофабрики,	 що
розташована	 під	 навісом.	 Дизельне	 паливо	 зберігається	 у	 трьох	 наземних	 металевих
ємностях,	 об’ємом	 по	 10	 м3	 кожна.	 Ємності	 обладнані	 запобіжними	 клапанами
СМДК-50.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)



2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "	 АГРОФІРМА	 "
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА"	33021106

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 52031,	 Дніпропетровська	 обл.,	 Дніпровський	 р-н,	 селище	 міського	 типу
Обухівка,	ВУЛИЦЯ	СОЛІДАРНОСТІ,	будинок	543

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	044)	 206-31-40,(044)	 206-31-50
Заступник	 директора	 департаменту	 -	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
Департаменту	екологічної	оцінки-	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	на	довкілля	Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	природних
ресурсів	України	Закон	України	про	оцінку	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення



1	Дата	та	час:	22.04.2025	12.00;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m1383b3c03f7e41473c99508d57fb6d7c
Номер	наради:	2373	729	0417	Пароль:	J58RtrXWjm8;

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,(044)	 206-31-50
Заступник	 директора	 департаменту	 -	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
Департаменту	екологічної	оцінки-	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,(044)	 206-31-50
Заступник	 директора	 департаменту	 -	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
Департаменту	екологічної	оцінки-	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	942	аркушах.

Повідомлення	про	початок	планової	діяльності

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Оголошення	про	початок	громадського	обговорення

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Ознайомлення	 зі	 змістом	 звіту	 ОВД	 можливе	 щоденно	 з	 пн-пт,	 крім	 вихідних	 за
адресою:	В	приміщенні	Обухівської	селищної	ради,	за	адресою:	52030	Дніпропетровська
обл.,	Дніпровський	район,	селище	Обухівка,	вул.	Центральна,	буд.	35.	Телефон:	063-681-
90-06,	E-mail:	mail@osr.dp.ua	Контактна	особа:	голова	громади	-	Василь	Григорович	Гезь,
години	прийому:	понеділок-п'ятниця	з	8:00	до	12:00



(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


